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HERAKLES juhib tähelepanu tugevale seosele 
talvekindluse ja saagikuse vahel.

HERAKLES tõestab tugeva hübriidina seda ainulaadset 
pakett i ,  mis  tagab rasketes  t ingimustes  kõrge 
saagikuse. Põhineb usaldusväärsel kasvu, talvekindluse, 
taimetervise ja  kevadise kl i imastress i  ta luvuse 
paketil. HERAKLES saavutas eelmisel aastal Rootsi 
talvekindluse katsetes silmapaistva tulemuse - 43% 
talvine hävinemine ja 128 suhteline õli saagikus. See 
on muljetavaldav kinnitus RAPOOLi aretusosakonna 
edukast valikust. Eriti kui võrdleme HERAKLESt juhtivate 
konkurentide hübriididega, mille talvine hävinemine on 
60% ja saagikus umbes 87% (punase värviga tähistatud 
sortide keskmised tulemused). HERAKLES esindab 
talvitumise usaldusväärsust, atraktiivset saagikuse 
potentsiaali ja stabiilsust, mis põhineb laiaulatuslikul 
taimetervisel. 

Allikas: Rootsi, ametlikud talvekindluse katsed 2023 (OS7-22), võrdlus*: 
ATORA, SMARAGD, DK Expansion ja Artemis, asukohad (n) = 3 talvise 
hävimisega asukohta, suhteline õli saagikus (100 %) = 2,89 t/ha  

HERAKLES
 Tugev sordipakett, mis sisaldab lahendusi (naeri 

kollaviirus (TuYV) / Rlm7) selliste raskete tingimuste 
jaoks nagu talvitumine, põud ja kuumus.  

 Tugev talvekindlus tagab stabiilselt kasumliku 
saagikuse.

 Tõestatud stabiilne saagikus on erakordselt sobilik 
külvamiseks Balti riikide rasketes tingimustes.

Vastupidav sordipakett karmidesse tingimustesse.

Väike Keskmine Kõrge

Seemnete saagikus      

Õlisisaldus      

Õli saagikus      

Varane Keskmine Hiline

Minimeeritud mullaharimine      

Külvikuupäev      

Mullaga kohanemine      

 Väike Keskmine Kõrge 

Elujõud      

Talvekindlus      

Areng peale talve      

Taime kõrgus      

Taime tervis      

Põuaga seotud stressitaluvus      

Väike Keskmine  Kõrge

Lamandumiskindlus      

Küpsus      

Koristatavus      
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HERAKLES
R² = 0,7616


